

Outdoor-Ofen

Urchiges Fondue und Grillfeeling!

- Mit Chromstahlpfanne inkl. Deckel und Grillrost
- Feuerstelle zum Kochen und Grillieren
- Kompakt, einfach und schnell
- Praktisch und vielseitig in der Anwendung
- Erlebnisgastronomie zu Hause oder unterwegs
- Extra grosse Brennkammer für Brennholz von 25 cm bis zu 33 cm

Four pour l'extérieur

Pour des fondues et des grillades authentiques!

- Avec faitout en acier au chrome, couvercle et grille de cuisson
- Foyer pour cuisiner et griller
- Compact, simple et rapide
- Pratique et polyvalent
- L'expérience culinaire à la maison ou en déplacement
- Chambre de combustion très spacieuse pour bûches de 25 à 33 cm

Fornello per esterni

Fondue tradizionale e tutto il piacere della griglia!

- Con padella in acciaio al cromo, coperchio e griglia inclusi
- Braciere per cuocere e grigliare
- Compatto, semplice e veloce
- Impiego pratico e versatile
- Esperienza di alta gastronomia a casa o in viaggio
- Camera di combustione extra-grande per legna da ardere da 25 cm a 33 cm

Breite x Höhe x Tiefe
Largeur x Hauteur x Profondeur
Larghezza x Altezza x Profondità

42 x 80 x 47 cm



Outdoor-Ofen Four pour l'extérieur Fornello per esterni



- Vor Inbetriebnahme Bedienungsanleitung lesen
- Nur zur Verwendung im Freien
- Zugängliche Teile können heiss werden
- Lire la notice d'utilisation avant la mise en service
- Usage en plein air uniquement
- Les éléments accessibles peuvent devenir brûlants
- Leggere le istruzioni per l'uso prima della messa in funzione
- Solo per l'impiego all'aperto
- Le parti accessibili possono diventare molto calde



Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Tenir hors de portée des enfants.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Breite x Höhe x Tiefe
Largeur x Hauteur x Profondeur
Larghezza x Altezza x Profondità

42 x 80 x 47 cm



Made in Poland

Vertrieb/Distribution/Distribuzione:
Migros-Genossenschafts-Bund, CH-8031 Zürich
Migros France SAS, F-74160 Archamps

 M-INFOLINE **MIGROS**
CH-0800 84 0848 www.migros.ch 7535.118



Outdoor-Ofen

Urchiges Fondue und Grillfeeling!

- Mit Chromstahlpfanne inkl. Deckel und Grillrost
- Feuerstelle zum Kochen und Grillieren
- Kompakt, einfach und schnell
- Praktisch und vielseitig in der Anwendung
- Erlebnisgastronomie zu Hause oder unterwegs
- Extra grosse Brennkammer für Brennholz von 25 cm bis zu 33 cm

Four pour l'extérieur

Pour des fondues et des grillades authentiques!

- Avec faitout en acier au chrome, couvercle et grille de cuisson
- Foyer pour cuisiner et griller
- Compact, simple et rapide
- Pratique et polyvalent
- L'expérience culinaire à la maison ou en déplacement
- Chambre de combustion très spacieuse pour bûches de 25 à 33 cm

Fornello per esterni

Fondue tradizionale e tutto il piacere della griglia!

- Con padella in acciaio al cromo, coperchio e griglia inclusi
- Braciare per cuocere e grigliare
- Compatto, semplice e veloce
- Impiego pratico e versatile
- Esperienza di alta gastronomia a casa o in viaggio
- Camera di combustione extra-grande per legna da ardere da 25 cm a 33 cm

Breite x Höhe x Tiefe
Largeur x Hauteur x Profondeur
Larghezza x Altezza x Profondità

42 x 80 x 47 cm



Outdoor-Ofen Four pour l'extérieur Fornello per esterni



- Vor Inbetriebnahme Bedienungsanleitung lesen
- Nur zur Verwendung im Freien
- Zugängliche Teile können heiss werden
- Lire la notice d'utilisation avant la mise en service
- Usage en plein air uniquement
- Les éléments accessibles peuvent devenir brûlants
- Leggere le istruzioni per l'uso prima della messa in funzione
- Solo per l'impiego all'aperto
- Le parti accessibili possono diventare molto calde



Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Tenir hors de portée des enfants.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Breite x Höhe x Tiefe
Largeur x Hauteur x Profondeur
Larghezza x Altezza x Profondità

42 x 80 x 47 cm



Made in Poland

Vertrieb/Distribution/Distribuzione:
Migros-Genossenschafts-Bund, CH-8031 Zürich
Migros France SAS, F-74160 Archamps

M-INFORMLINE **MIGROS**
CH-0800 84 0848
www.migros.ch 7535.118

